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Teaching Learning Process




1. How well did the teachers prepare for the classes? / HETTIT tﬂ?ﬁ?:l_; feraTe: ﬁﬂl’l?[ m
JTHIA?

Thoroughly/TaT Satisfactorily/Hed ST EIOT Poorly/3THeaATTSTTHEI0T Indifferently/3GTEIATT Won't teach at all/3T9fScdd
HATIT
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2. How well were the teachers able to communicate? / Hare faets: ﬁv‘lﬂ?[ TeTAIs a?

90.00
80.00
70.00
60.00
50.00
40.00
30.00
20.00

10.00

Always Sometimes effective/JGI hGl Just satisfactorily/ Faa Generally ineffective/ aﬁa’i Very poor
effective/ CE IR EC T TSI EaT ) R re e e ‘nm communication /3T H&TH
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3. The teacher’s approach to teaching can best be described as / 3T€ITYITSCAT feraTehT:
qied

Excellent/ W Very good/ 31?55[ Good/3dH: Fair/ IGASES Poor/3HH o
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4. The teachers illustrate the concepts through examples and applications / feratenT
3ETEVTATH, HATAWNONST ATEIAA HAUROM: FHAFdfed

Every time/®d4T Usually /9TIer: Occasionally/Sometimes /IgT Rarely/FeIagd Never/sT HgIa
$q
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5. How much of the syllabus was covered in the class? / HETTAT qTogdshH: fracufaera wifsa:?

85 t0 100%/¢%% dI: $00% 70 to 84%/6°% dI: ¢¥% 55 t0 69%/9%% d: €% 30 to 54%/30% I $8% Below 30%/30% d: Gl
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6. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. /

HAEA/HTN TR I fAagaTamT v IeawFAITRATREYY FRFATROTARYY T giRa:/gfadar

Every time/ a4 Usually /91T Occasionally/Sometimes /Il Rarely/ Ferea Never/d Helq
%q
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7. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. / ferataT:
sac:/aacar: afFd RAeafeal saa:/sacm gareTanE sfara 9fa 3 deaeafed

Fully/qof&qor Reasonably/ I TITEIOT Partially/ 3TTTRIHEIOT Slightly/ETeaAT Unable to/TT &h# AT
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8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them / Had:/HacaT: fA&THT:
BN fAdegeton IR qAYT: Wied TUT diF gl AeIATR e

100.00

90.00

20.00

0.00
Every time/HdgG Usually/9T1er Occasionally/Sometimes /ZGT Rarcly/SheTracd Never/a e
E
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9. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities / fY&THT: Had:/Had:

sfaReFaaay smrERemT WcaEafed

Strongly agree/Teddl HgHd Agree/HgHAd Neutral /dSET Disagree/3HgHAd Strongly disagree /TEdIT
HHAgH:
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10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. / 3Tec] T\{Chd-lc\(*&ll

ShAYThIATAT TA&THI: HdTed

Always fair/TILT Usually fair /ST Sometimes unfair/JGT  Usually unfair/STIT: Unfair/ 3 Tdcd
fasgeR fosgeR Fel AT HTAA  3Aldcd HTATA HSTHTST
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11. Was your performance in assignments discussed with you? / Hrf FayeAAAyd TdT Had

Every time/ gdg Usually /91920 Occasionally/Sometimes /IGT Rarely/ QT—TS:ITT“JI' Never/od HGIqT
$q
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12. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. / Hael:/HdcgT: ivaTor RAfAa=r
A T feThT FRHTAr ae

Every time/faraf@awdor Usually /9Trer Occasionally/Sometimes /JgT Rarely/gel87dd I don’t have a mentor/a HGIT
%q
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13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. /

freroraad Fwfa wfaerd e v L3, v I3 a1 GEaEEIToETeTH ygsed|

Above 90%/%0% @: 3TOHA 70 —89%/6°% d: ¢’'% 50 —69%/9°% d: €% 30 —49%/3°% : 8% Below 29% /%% : #eTH
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14. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for

students. / BAFT: YA &aT, BERAAAT:, SHFRHH sIET Weada faeafagae: R g

Regularly/fAafaawdor Often /9TIeT Sometimes /IGT-HG Rarely /Gel87dd Never/s HET
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15. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional

growth. / AT fAGTITHAT A-AOMUTHAT T HAT:/5TacT: TATATCHS AR HTATTSS ARET T
feer wifaew yearfa -

Significantly /A faHAgcaIoIH Very well /HAgcaqoid Moderately /TETHHA Marginally /#sTH Not at all/sT TTSTHAT
g y i ry T y ginally /o3

Feedback 2020-21




16. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. / T¥UTe RIGTOTT 3w T gt
T JI=od

Strongly agree/TecddT HgHAd Agree/HgHA Neutral/dcET Disagree/3THgHd Strongly disagree /T&ddT
AT
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17. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process / T¥TeT fRrator-fram-ufsarar fadarorasferor oraaran

Strongly agree/Taddl HgAd Agree/HgHA Neutral/dcET Disagree/3HgHd Strongly disagree /Tl
AT
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18. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. / EYUTe/fA8THT:

BTASfegaueHadle YN Fafed| 4T - e

To a great extent/YTARM: Fdel Moderate/J&T Hal Fdel Some what/®eIad FdeT Very little/Faeqadl Fda Not at all/a Fdfed
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19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

make you ready for the world of work. / HEUTAI/TAeTH: FRgrccads ndfdrar saggrRFeraar
SAtaaretere giaaTadameleresa Arwdfdy

To a great extent/YTA: Fdel Moderate/J&l el Fael Some what/FeIfad Fde Very little/Faeqedl Fda Not at all/a Fdfed
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good / {ad:/HacAT: TEATe
frer-fRraror-gfFaram: soraar srcgaAr R

Strongly agree/TEddl HgHd Agree/HgHAd Neutral /dSET Disagree/3HgHAd Strongly disagree /TEddT
HAHgHAd
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